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Açıklama otomatik olarak oluşturuldu]
OPERATION CLEAN SWEEP (OCS) POLİTİKASI
Bu politika, Süper Film Ambalaj San. ve Tic. A.Ş. olarak, plastik ambalaj üretimi sırasında çevreye, plastik hammadde kaybını önlemeyi taahhüt ettiğimizi beyan eder. Operation Clean Sweep (OCS) sürecinin bir parçası olarak, tüm çalışanlarımızın ve ilgili tarafların bu politikaya uyması beklenmektedir. 
OCS politikamızın amacı, plastik hammadde kaybını en aza indirmek ve çevreye olan olumsuz etkileri azaltmaktır. Bu hedefe ulaşmak için, tesislerimizde uygun prosedürler ve kontroller sağlayarak, plastik granül, toz ve diğer hammadde parçalarının kaybını önlemek için faaliyetler yürütmekteyiz.
OCS Politikası kapsamında başlıca uygulamalarımız;
· Operation Clean Sweep uygulamalarını yaparken, Operation Clean Sweep prosedürde yazıldığı gibi yerine getirmeyi sağlamak.
· OCS politikasının uygulanmasını sağlamak, gerekli kaynakları temin etmek, düzenli denetimler yapmak ve olası hammadde kayıplarını raporlamak.
· Plastik hammaddelerin taşınması, depolanması ve işlenmesi sırasında dökülmelerin önlenmesi için gerekli aksiyonların alınmasını sağlamak.
· Tesisleri düzenli olarak temizlemek ve bakım yapmak.
· Plastik hammadde kaybı ile ilgili düzenli denetimler yapmak, tespit edilen uygunsuzluklar için düzeltici ve önleyici faaliyetler almak.
· Sürekli iyileştirme prensibiyle, plastik hammadde kaybını önlemek için yeni teknolojiler ve yöntemler araştırmak ve uygulamak.
· Plastik hammadde kaybını izlemek için belirli performans göstergeleri belirlemek ve düzenli olarak ölçümlemek.
· Faaliyetlerimizi yerel ve uluslararası çevre mevzuatına uyumlu olarak yürütmek ve tüm yasal gereklilikleri takip etmek.

Süper Film Ambalaj San. ve Tic. A.Ş. olarak Plastik hammadde kaybını önleme konusunda gerekli tüm önlemleri alacağımızı ve bu politika çerçevesinde hareket edeceğimizi taahhüt ederiz.
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